

为青春喝彩·高考

领取爱心车贴 送考私家车高考不限行

凭准考证和行车证,到交警大队领取



高考将于6月7日、8日举行。郑州交警将加派警力执勤,加强路面巡逻管控。高考期间,考生家长的车辆不限行。
记者 张玉东 通讯员 邢红军 李楠

交警六大举措 确保道路畅通

2018年高考,考生人数将再创新高,加之道路施工等因素影响,将对出行造成一定影响。为确保高考顺利举行,郑州交警将采取一系列措施加强高考期间的道路保通工作。

●提前对各个考点进行排查,对道路交通标志标线等缺失的提前补充设置,对由于道路施工等因素造成出行困难的,及时督促相关单位开辟保通道路,确保出行顺畅。

●高考期间每天派出近千名警力上路执勤,每所考点门前附近派驻4名警力疏导交通,各考点执勤民警提前1小时上岗执勤,路面上增派警力骑警用摩托车加强

流动巡逻,随时为考生提供救助和服务。

●建立高考“绿色通道”,保障考务车辆和运送考生的车辆优先通行,对考务车辆和运送考生的各类车辆存在交通违法行为的,以教育为主,不耽误考务工作和考生考试。

●在高考期间,视交通流量情况,随时对各考点周边道路采取限行、远近分流、单行等临时交通组织措施。

●提前对乱鸣笛、路边乱停车等妨碍高考的交通违法行为进行治理。

●郑州交警印制“郑州交警 爱心助考”车贴,在警用摩托车和警用汽车上张贴,随时为考生和家长提供帮助。

请家长拿着行车证和准考证到各个大队认领“不限行”车贴

6月7日、8日高考两天,是周四、周五两个工作日,按照目前郑州市机动车尾号限行的规定,6月7日尾号限行4和9,6月8日尾号限行5和0。为不影响这两天家里车牌号尾号限行的考生考试,郑州交警印制一批“家有考生 郑州交警为梦想加油”、“2018郑州交警 爱心助考”等字样的

两种车贴,从6月4日开始将通过郑州市区及各县(市)交警大队向尾号限行考生家长进行发放。考生家长凭学生高考准考证和行车证领取后,将两种车贴分别粘贴在机动车前引擎盖和后挡风玻璃醒目位置,高考两天郑州交警将对粘贴有以上车贴的尾号限行机动车,不予录入处罚。

提醒其他市民 高考期间少开车

高考两天是工作日,郑州交警呼吁广大驾驶员积极为考生提供爱心送考等各种服务,同时尽量少开两天车,通过地铁、公交车、非机动车或步行方式出行,减轻交通压力。驾车出行时尽量避开考点门前道路,不违法停车,不乱鸣笛,为考生的出行创造良好交通环境。



高考学子可免费乘公交

198条线路车次将加密

本报讯(记者 张华 通讯员 罗伟华)记者昨日从郑州市公交总公司获悉,该公司在今年高考期间将继续开展“爱心助考”活动。6月7日、8日,市区常规公交线路将免费为考生开放,考生持本人准考证即可免费乘坐。

高考期间,郑州公交还将对1路、2路、6路、26路、60路、B1路、B2路、101

路、102路、919路以及社区接驳巴士S112路、S156路、S150路、S169路等198条线路进行车次加密,由日计划的44570车次调整为日计划47717车次。

郑州公交也提醒乘坐公交车出行的广大考生,如随身物品遗忘在公交车上,请及时致电公交客服电话63881333查找。

领取爱心票 免费坐地铁

本报讯(记者 胡成玉)记者昨日从郑州轨道交通有限公司获悉,为助力莘莘学子,郑州地铁于6月7日、8日两天开展爱心助考活动。

6月7日、8日运营时间内,考生及陪同家人(每名考生可带两名)可凭准考证到地铁车站客服中心领取爱心票免费乘坐地铁。届时参加高考的考生凭准考证,可无需排队,优先进行安全检查。

此次活动选取10个车站为爱心助考车站,具体如下:

地铁1号线:秦岭路站、五一公园站、绿城广场站、医学院站、郑州火车站、紫荆山站、黄河南路站。

地铁2号线:关虎屯站、东大街站、南五里堡站。

爱心助考站为考生提供问询服务、爱心文具和爱心医药箱服务。

市消协发布中高考期间注意事项 订高考房间清退房时间

本报讯(记者 李丽君)6月是中高考月,为了避免中高考考生和家长遇到问题引发消费纠纷,郑州市消费者协会提醒考生和家长注意以下事项。

为方便考生休息和避免因堵车耽误考试,不少家长在考试期间预订了考点周边的宾馆。市消协提醒考生家长,最好提前实地考察预订宾馆的周边环境、内部设施、卫生状况和服务质量等情况;订房时

要注意清退使用时间,尤其是最后一天考试的退房时间,并在押金条上注明,防止临考前出现提早退房的突发情况打乱考生生物钟节奏,影响下午考试。

高考期间正处于盛夏季节,提醒考生和家长,外出就餐不要到露天摊消费;不提倡食用凉拌菜、海鲜类、生鱼类、四季豆、新鲜黄花菜等菜品。建议预备中暑、感冒及腹泻的常用药。



“悦读食光”打造儿童阅读空间 郑州少年儿童图书馆 必胜客分馆正式启动



5月30日,必胜客与郑州少年儿童图书馆共同打造的郑州少儿图书馆必胜客分馆在郑州必胜客璞丽中心餐厅正式启动。该项目将公共阅读服务体系的优质图书资源和智能阅读设备引入社区居民日常生活场景,让儿童以及家庭顾客在尽享美食的同时,能够“随手可读,随心所阅”,尽享阅读乐趣。李冬生

依托门店资源,跨界公益阅读

郑州少年儿童图书馆必胜客分馆的建立,正是基于“书香中国”建设下推出的创新思路,也是双方对“公共阅读资源走进社区”的探索性尝试。此次合作在为少年儿童文化阅读提供便利的同时,通过智能化解决方案,解决了图书保存、借阅等问题。

在活动现场,郑州少年儿童图书馆负

责人表示:“此次与郑州必胜客的文化战略跨界合作是一次尝试,也是阅读同大众消费场景的完美结合。”郑州市文广新局相关负责人表示,必胜客成功帮助社区引入公共阅读智能系统和优质图书资源的同时,把全民阅读和中华民族勤奋好学的优良传统践行到实处。

立足快乐分享,推进全民阅读

在现场,必胜客还邀请了一批可爱又有才华的小朋友,他们是自闭症患者,同时也是小小艺术家,他们用一双双巧手展示了他们画笔下的美好世界。据悉,这些画作将会长期在璞丽中心餐厅展示,如果您想给这些孩子一点鼓励,可以扫码购买画作。

自闭症患者小童妈妈说:“小童平时也不怎么与人交流,但是医生建议我们可以多看绘本

书,餐厅是个很快乐的地方,能吃美食也能看书,会让孩子觉得更轻松随意,有助于他们的成长。”

必胜客通过“阅读+公益”的模式,巧妙地将全民阅读融入大众日常生活,让人们在享受美食的同时,领略阅读之美。未来,百胜中国必胜客品牌将携手更多致力于公益阅读的合作伙伴,利用自身品牌资源和优势,助力政府推进全民阅读。